

Publication: Lianhe Zaobao, pg 09

Date: 13 February 2019

Headline: SMU to set up Global Centres in ASEAN cities, and expand Global Innovation Immersion Programme to enhance students' overseas exposure
扩大创新浸濡计划开拓学生视野 新大拟在亚细安城市设环球中心

扩大创新浸濡计划开拓学生视野 新大拟在亚细安城市设环球中心

新大计划在亚细安多座城市设立环球中心，为学生协调实习机会、为区域国发展培训项目等，同时促进新大与海外的研究机会，加强同各地校友的联系。

胡洁梅 报道
ohkm@sp.com.sg

新加坡管理大学计划在亚细安城市如曼谷、胡志明市、马尼拉和雅加达设环球中心，加强大学与这些国家的合作，为师生开拓实习与研究机会，同时为本区域提供培训。

环球创新浸濡计划也会因此扩大，让更多学生有机会开拓视野，认识其他地区的创新和经商环境。

新大的环球创新浸濡计划自2015年推出以来，有136名学生参与，到印度尼西亚、菲律宾、中国、美国等地的企业实习至少三个月，向业界人士取经。校方预计，今年参与计划的学生将达到70名，比去年多一倍。

今年接管新大的江莉莉教授，昨天首次以校长身份向大学社群发表讲话后，在记者会上分享大学接下来的计划。

让学生走出国门汲取经验，是新大向来重视的学习体验。去年起，校方要求入学新生在求学期间须有至少一项海外学习项目。

针对如何扩大环球创新浸濡计划，江莉莉说，其中一个方式是联系当地的企业，并借助那里的平台，例如马尼拉的QBO创新中心，为学生寻找机会。新大也正同泰国的朱拉隆功大学洽谈，让学生有机会到暹罗创新区学习。同样的，当地的师生和企业也可以到新大学习。

有鉴于此，新大看准亚细安

这个拥有超过6亿5000万人口地区的机遇，计划在多座城市设立环球中心，为学生协调实习机会、为区域国发展培训项目等，同时促进新大与海外的研究机会，加强同各地校友的联系。

她说：“新大有19年历史，我希望新大接下来不仅仅是新加坡的大学，在国际上也能有更多的足迹，不仅是为新加坡设的大学，也是服务区域的大学。”

探讨让学生设定主修

作为市区中的大学，新大将加强同本地企业以及公共机构等的协作。兴建中的翁俊民基金会荟萃楼（Tahir Foundation Connexion）将为起步企业提供占地500平方米的“孵化空间”，推动大学的创新文化，为学生提供学习机会。

在促进跨学科学习和研究方面，江莉莉表示校方近年来已推出法律和经济、医疗经济与管理

等跨学科课程。

接下来，她想探讨让部分学生在教员的引导下，根据自身热衷的课题设定主修。

至于何时推行，她未给一个明确的时段，表示得先了解学生和雇主对这个模式的反馈。

候任教务长院长亮相

与此同时，江莉莉昨天也介绍新大的候任教务长柯莫西教授（Timothy Clark，54岁），在新大的任期将从今年4月1日开始。

柯莫西目前是英国杜伦大学（Durham University）副校长，也是社会科学与医疗卫生主任，掌管社会学、考古学、商学等多个系科部门。

柯莫西受访时说，新大勇于创新，致力于提供以学生为本的教育，并且通过教育与研究为社会发挥影响力的宗旨是吸引他加入新大的其中几个原因。

新大社会科学院今年7月也将



新大校长江莉莉教授（中）与大学代表分享接下来的计划后同媒体会面，介绍候任教务长柯莫西教授（左）和社会科学院兼任院长詹德兰库塔斯教授。（林国明摄）

迎来新院长詹德兰库卡塔斯教授（Chandran Kukathas, 61岁）。政治经济学院的部门主任，曾在澳大利亚新南威尔斯大学、英国牛津大学任教。

詹德兰库卡塔斯目前是伦敦

Source: Lianhe Zaobao @ Singapore Press Holdings Limited. Permission required for reproduction